
Sources préférées d’information par rapport au sport, à l’activité physique et aux loisirs

Série en
vedette

Le sport, l’activité physique et
les loisirs en point de mire

Sources préférées d’information à propos du sport et de
l’activité physique
Ce résumé graphique présente les résultats du Sondage sur l’activité physique et le sport de 2024 mené par Leger
avec l’Institut canadien de la recherche sur la condition physique et le mode de vie.
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230-2733, chemin Lancaster, Ottawa ON K1B 0A9
www.cflri.ca/fr

La production de ce résumé a été rendue possible grâce à la 
contribution financière du gouvernement du Canada. Les opinions
exprimées ici ne représentent pas nécessairement l’opinion de ce dernier.
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